

—[赛地传真]—

邹市明张小平齐进决赛 拳击 中国虎将集体突破

据新华社电 两届世锦赛冠军、中国拳击领军人物邹市明在昨晚进行的奥运会拳击48公斤级半决赛中,以15:0的比分完胜爱尔兰选手巴恩斯,晋级24日的决赛。

在去年的芝加哥世锦赛上,邹市明曾与巴恩斯有过切磋。当时,邹市明同样以22:8的较大优势击败对手,因此昨日赛前邹市明就曾底气十足地表示“老对手,没问题”,而整个比赛过程的轻松也说明邹市明确实不是在信口开河。

首局比赛,在经过短暂的相互试探后,邹市明率先发难,以2:0领先。第二局邹市明乘胜追击,连续击中对手。虽然巴恩斯展开猛烈反击,但邹市明充分发挥步法灵活的优势,闪转腾挪,让对手屡屡落空。本回合结束时,邹市明已经取得了8:0的领先,基本奠定了胜局。

接下来两局的比赛中,巴恩斯打得有些急躁,虽然频频用重拳出击,但始终未能得分。而邹市明则时而防守反击,时而主动进攻,完全控制了场上局面,最终用一个悬殊的比分结束了这场比赛。

继邹市明、张志磊晋级决赛后,在昨晚进行的男子81公斤级半决赛中,赛前并不被人看好的中国选手张小平经过四个回合的苦战,以小分优势力克哈萨克斯坦选手西纳利耶夫,晋级决赛。就这样,3名男拳手一起实现了中国拳击奥运新突破。

>>>主角登台

“全力以赴拿下金牌”



邹市明直指金牌

新华社发

据新华社电 “等了4年了,梦想就在眼前,我会全力以赴拿下这块金牌!”晋级决赛后,邹市明表示一定会在决赛中冲击金牌。

赢得半决赛后,邹市明并没有马上离开赛场,而是看完了随后的另一场半决赛。看到蒙古选手塞丹巴获胜后,他说:“对方并不容易对付,回去要再看几次录像,好好研究一下。”据邹市明介绍,他和塞丹巴此前曾有过两次交手,一胜一负。“我会在决赛中击败他的。”邹市明说,“在决赛中我会放低姿态,以平常心应战,但我非常有信心,胜利会属于我的!”

跆拳道 朱国摘铜创历史

本报讯 昨日,在北京科技大学体育馆进行的奥运会跆拳道男子80公斤级铜牌决赛中,首次参加奥运会的中国小将朱国4:1完胜英国选手库克。这是中国男子跆拳道历史上第一枚奥运奖牌,朱国在家门口完成了历史性的突破。 晚报奥运报道联盟



王皓



王励勤



马琳

男乒四强 咱占三席

半决赛:王皓VS佩尔森 王励勤VS马琳

据新华社电 昨日,在北京大学体育馆进行的奥运会乒乓球男单1/4决赛中,中国三虎王皓、马琳、王励勤均以大比分战胜对手晋级四强,瑞典传奇、42岁老将佩尔森成为四强中唯一的非中国面孔,中国队男单夺金前景明朗。男子单打半决赛今天上午进行,上午10时

王皓对阵佩尔森,随后是王励勤对阵马琳。决赛于今天晚上进行。

在昨日的比赛中,王皓以4:1战胜中国香港队的高礼泽,王励勤以4:0战胜克罗地亚选手谭瑞午,马琳则以4:0战胜了韩国老将吴尚垠,3位中国选手均没有遇到太大的抵抗。

—[主角登台]—

王皓大战佩尔森 刘国梁支招 摆正位置 以我为主

“今天比赛打得非常好,3个队员充分发挥出了自己的水平,而且是一场打得比一场好,这是非常可喜的,现在我们的局面应该说不错。”看到3名队员顺利闯关占据了男单四强中的三席,主教练刘国梁自然是很开心。随后,刘国梁对半决赛进行了展望。

展望半决赛,刘国梁的注意力主要集中在王皓和佩尔森这场:“佩尔森是我们的老对手,比赛经验非常丰富,敢打敢拼,而且他对乒乓球的理解充分发挥出来了,让不少选手都吃了亏。到了大赛碰到这样的对手,我们绝对要引起足够的重视,他肯定想尽一切办法去破坏王皓的节奏。这也是这次我们备战的重点之一,王皓要坚持以我为主的风格,一是自信,二是摆正位置去拼,我相信王皓的能力还是高于对手。”虽然对手不可小视,但不难看出刘国梁还是对爱徒充满信心。

—[敌手探营]—

42岁佩尔森状态不俗 六朝元老 宝刀不老

在昨日进行的奥运会乒乓球男单1/4决赛中,42岁的佩尔森和39岁的克罗地亚普里莫拉茨两位奥运“六朝元老”苦战5局,佩尔森以4:1获胜挺进四强。在半决赛中,佩尔森将对阵世界排名第一的王皓。

瑞典传奇名将佩尔森1982年开始崭露头角,很快成为瑞典队1980年到1990年称雄世界乒坛的主力队员。自从1988年乒乓球作为奥运会正式比赛项目以来,佩尔森参加了全部奥运会的比赛,这位“六朝元老”堪称真正的乒坛常青树。同为瑞典乒乓球的杰出代表,佩尔森总是淹没在“游击队长”瓦尔德内尔的盛名之下,但他的传奇经历却毫不逊色。尤其是在面对称霸天下的中国乒乓球队时,佩尔森几次扮演了“中国队克星”的角色。展望半决赛,佩尔森说:“中国队不是不可战胜的。”

本报撰文 晚报奥运报道联盟

—[豫中蛟龙]—

奥运会散打比赛渐入佳境 豫将张帅可轻松进四强

本报讯 作为奥运会特设项目的散打比赛,昨天进入第二天,首度亮相的河南选手张帅可在比赛中轻松击败泰国选手功格良,晋级四强。

虽然不是奥运会的正式比赛项目,但散打比赛仍有着很强的吸引力,赛地奥体中心体育馆昨天下午拥入了数千名观众。赛前,现场主持人还特意教大家如何摆出正确的中国武术传统的抱拳手势。数千人一起抱拳,并同喊“中国加油,奥运加油”,在比赛开始前就将现场气氛推向沸点。

张帅可所在的56公斤级比赛在男子项目中最早进行,而他则排在第一个出场。作为世界锦标赛和世界杯的双料冠军,而且是中国此次唯一一个参赛的中国男选手,张帅可显然是众多选手中最受欢迎的人。“张帅可,加油”的喊声从比赛一开始,就未曾停止过。



抱起对手 晚报记者 白韬 图



自信满满 晚报记者 白韬 图

张帅可昨天的对手、泰国选手功格良是经过首轮的淘汰赛后进入八强的,从实力上讲,与张帅可有明显差距。不过,这丝毫没有影响功格良的信心,比赛一开始,他就给了张帅可一个措手不及,一个抱摔率先得分。不过张帅可很快稳住了阵脚,用自己擅长的直拳和勾拳向对手发起攻击,先后两次将功格良击倒在地。最终,在两局比赛中,张帅可均轻松获胜,以2:0获胜晋级下一轮。

对于张帅可的表现,教练刘海科赛后相当满意:“张帅可的比赛经验很丰富,但毕竟是在奥运会期间举行的比赛,所以刚开始有点儿紧张,不过他很快就进行了有效的自我调整,最终获胜。整体上看,他大概发挥出了80%的水平,这也在我们的计划之内。”

今天下午3时,张帅可将参加半决赛,对手是中国澳门队的秦志坚。此外,在昨天进行的女子散打52公斤级的比赛中,中国选手秦力子也轻松获胜,晋级四强。

晚报首席记者 郭韬略 北京报道

都市健康

针罐奇穴治咳喘

郑州华康医院哮喘科,采用新技术针罐奇穴加中成药,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病,首次免费,1次见效,三个疗程康复,不易复发,冬病夏治,效果更佳。地址:城东路与凤凰路交叉口路东三楼。

郑州华康医院哮喘科
咨询电话:0371-66087697

腰椎间盘突出

省内独家巨资引进英国核心技术全电脑脊柱治疗机,不开刀、不痛苦、无创伤,快速治疗腰椎间盘突出,十年免费,从此无忧。

健康热线:0371-66083371

地址:郑州市凤凰路和城东路交叉口华康医院二楼疼痛科。乘206,89到华康医院站下车即到

一次投入,多重回报!

蜂胶特大优惠

健一堂优质蜂胶国家权威批号,由大型GMP认证基地生产,经过严格的除铅和软化程序,总黄酮含量高达7.14g,含量更高,活性更强!能有效增强人体免疫力,降糖降脂,解决并发症!不感冒、少生病!每瓶100粒,原价128元,现特价85元,同时买3送2,买5送5!免费送货。郑州健一堂 67368559 金水路30号省食品公司楼内(大石桥东100米)

睡好觉 不失眠

失眠的危害很大,长期服用安眠药危害更大,不仅头昏脑胀,而且有很大的依赖性和副作用!“睡康宁”为天然提取,能从根本上调节内分泌,增强免疫力,彻底改善睡眠功能!全面解决患者入睡困难、失眠、多梦、早醒、睡眠质量差等症!安全可靠。每天1粒,睡觉好了,心情好了,精神好了,一切都好了!每瓶仅售85元!免费送货。郑州健一堂 67368559 金水路30号省食品公司楼内(大石桥东100米)

前列腺泌尿病 藏药

前列腺及男女泌尿生殖系统疾病非常顽固,其久治不愈主要是因为传统药物活性不够,而滥用西药抗生素(打针输液)又使患者产生很强的耐药性,一旦病菌未彻底消灭,就容易死灰复燃!从而给患者造成更大的精神和经济压力!

特效藏药“卓玛丹金砂丸”来自青藏高原,海拔高,辐射强,无污染,药力迅猛!无耐药!专治各种男女泌尿病,其所含的“金砂素”比黄金还贵,药效能迅速穿透细胞,直捣病灶!高效杀毒,溶解脓栓,疏通腺管,回缩腺体!男女同治,斩草除根,不留后患!每疗程3盒,一般2-3疗程即可!

藏药“卓玛丹金砂丸”专治:前列腺炎(细菌性、无细菌性)、前列腺增生肥大、淋菌及非淋菌性尿道炎(支原体、衣原体)、附睾炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂、湿疣疱疹等病!并能快速解除患者的尿频、尿急、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿困难、尿不尽、尿滴白、小腹坠痛、会阴潮湿、瘙痒糜烂等症!

专业咨询:0371-67368559(市内免费送货) 定点经销:优胜北路康世大药房(郑州市儿童医院斜对面)

本栏目人员

凌少敏 15838338704
董国祥 13014630746
姜清丽 13603982278
周士龙 13014595305
杨峰 13014601279
徐军 13721430956